
LETO IV, št. 4/2026

Velikonočno voščilo škofa Andreja Sajeta

V Kristusu, ki je vstal, je upanje sveta
Dragi duhovniki, diakoni, redovnice in redovniki, bratje in sestre!
Ob prazniku Gospodovega vstajenja gre moja misel k vam z molitvijo in hva-
ležnostjo. Velika noč je srce naše vere in trden temelj našega upanja. V času, 
ko svet pretresajo vojne, razprtije, negotovost in strah pred prihodnostjo, 
kristjani ne ostajamo brez odgovora.

V Kristusu, ki je vstal, je upanje sveta. Vstajenje ni le tola-
žilna misel, temveč dogodek, ki je preobrazil zgodovino. 
Če Kristus ne bi vstal, bi bilo naše upanje prazno. Ker pa 
je vstal, ima zadnjo besedo življenje, ne smrt; ljubezen, ne 
sovraštvo; mir, ne nasilje.
Vstali Gospod stoji sredi nemirne zgodovine in nam ponavlja: 
»Ne bojte se!« Njegova zmaga ni zmaga moči, temveč daru-
joče ljubezni. To je moč, ki zdravi rane, odpira poti sprave in 
preobraža srca. Tudi novi papež Leon XIV. nas v svojih prvih 
nagovorih spodbuja, naj bo krščansko upanje dejavno in 
konkretno – takšno, ki se ne zapira v besede, ampak v vsak-
danjih odnosih postaja luč, ki razsvetljuje temo sveta.
Vprašajmo se: kje so znamenja našega upanja? Kje smo pok-
licani biti gradniki miru? Velika noč nas vabi, da premagamo 
strah in malodušje ter postanemo pričevalci vstajenja v svojih 
družinah, župnijah in skupnostih. Upanje ni naivni optimi-
zem. Temelji na Božji zvestobi. Temelji na praznem grobu.
Dragi bratje in sestre, hvala za vaše pričevanje vere in 

zvestobo poslanstvu, ki vam je zaupano. Bodimo sejalci upanja v svetu, ki 
hrepeni po miru. Naj luč Vstalega razsvetli naše poti in okrepi naše zaupanje, 
da ima zgodovina prihodnost, ker jo vodi On, ki je premagal smrt.
Blagoslovljeno in veselo veliko noč!

Dr. Andrej Saje, novomeški škof
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PONEDELJEK, 30. MAREC, SV. AMADEJ
19.00 RAKA: + STANE LUZAR (ŠENTJERNEJ)
19.00 RAKA: + JOŽE POVŠE (DOBROVO)

TOREK, 31. MAREC, SV. BENJAMIN
18.00 STUDENEC: + ANTON BOBIČ
19.00 RAKA: POKOJNI DUŠNI PASTIRJI, KI SO DELOVALI NA RAKI

SREDA, 1. APRIL, SV. IRENA
19.00 RAKA: + MARIJA ŠTERK, OBL. (GMAJNA 30) IN ALOJZ ŠTERK

VELIKI ČETRTEK, 2. APRIL
18.00 STUDENEC: + GABRIJEL KOTAR (JELČI) - ZAVRATEC
19.00 RAKA: + STARŠI HUMEK (CIRJE 27) IN HČI MARICA

VELIKI PETEK, 3. APRIL 
15.00 – KRIŽEV POT NA RAKI IN NA STUDENCU
19.00  RAKA – OBREDI VELIKEGA PETKA ZA OBE ŽUPNIJI

VELIKA SOBOTA, 4. APRIL – VELIKONOČNA VIGILIJA
19.00 RAKA: - ZA NOVE DUHOVNE POKLICE
19.00 RAKA: + JANJA TOMAŽIN
19.00 RAKA: + JOŽEF ŽNIDARŠIČ (STUDENEC)

VELIKA NEDELJA, 5. 4. 
6.30 RAKA: + ALOJZ IN ANA ŠIŠKO, OBL. TER STARI STARŠI 
8.30 STUDENEC: + JOŽE IN ANDREJ ŽIBERT
8.30 STUDENEC: + MARTIN IN MARIJA TER DARKO NOVŠAK, OBL. 
10.00 RAKA: + JOŽE POVHE, OBL. IN + IZ DRUŽINE KAFOL

PONEDELJEK, 6. APRIL, VELIKONOČNI PONEDELJEK
7.00 RAKA: - ZA ŽUPLJANE
9.00 STUDENEC: + ANTON IN MARIJA BLAŽEVIČ, OBL.
9.00 STUDENEC: + PETER, TEREZIJA IN MARIJA RUPAR TER 
		           JOŽE IN JOŽEFA RATAJC (ZAVRATEC)
10.00 RAKA: + IVAN GRABNAR

TOREK, 7. APRIL, SV. HERMAN
19.00 RAKA: + JANJA TOMAŽIN



SVETE MAŠE OBVESTILASREDA, 8. APRIL, SV. JULIJA
19.00 RAKA: + MARTIN KERN, OBL.

ČETRTEK, 9. APRIL, SV. HUGO
19.00 RAKA: + NEŽA ŽABKAR, OBL. IN + IZ DRUŽ. ŽABKAR

PETEK, 10. APRIL, SV. EZEKIJEL
18.00 STUDENEC: + KRISTINA HUDOVERNIK
18.00 STUDENEC: + PAVLA LISEC

SOBOTA, 11. APRIL, SV. STANISLAV
18.00 STUDENEC: + ZVONKO, OBL. TER DRUGI + IZ DRUŽ. SMERDELJ
19.00 RAKA: + ANTON IN ALOJZIJA TOMAŽIN, OBL. (BREZOVO)

 2. VELIKONOČNA NEDELJA, BELA NEDELJA, 12. 4.
7.00 RAKA:  - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
8.30 STUDENEC: + FRANC IN ANA MLAKAR (PONIKVE 8)
8.30 STUDENEC: + MIHAELA ZGONC IN JOŽE RAK, OBL. TER 
		       + IZ DRUŽ. ZGONC IN RAK
10.00  SV. NEŽA: - ZA DOBROTNIKE CERKVE SV. NEŽE

PONEDELJEK, 13. APRIL, SV. IDA
19.00 RAKA: + IVAN GRABNAR

TOREK, 14. APRIL, SV. MAKSIM
18.00 STUDENEC: + NEVENKA HOČEVAR, 30. DAN

SREDA, 15. APRIL, SV. HELENA
7.00 RAKA: + STANE LUZAR (ŠENTJERNEJ) 

ČETRTEK, 16. APRIL, SV. BERNARDKA
19.00 RAKA: + JANJA TOMAŽIN

PETEK, 17. APRIL, SV. RUDOLF
18.00 STUDENEC: + STANISLAV BIZJAK
18.00 STUDENEC: + IDA KMET

SOBOTA, 18. APRIL, SV. VIKTOR
19.00 RAKA: + JOŽE, OBL. IN JOŽKO KOTAR IN STARŠI VIRANT
19.00 RAKA: + JOŽE BOŽIČ, OBL. (SELA) IN JOŽEFA BOŽIČ

3. VELIKONOČNA NEDELJA, 19. 4.
7.00 RAKA: - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
8.30 STUDENEC: + ANTON BOBIČ
8.30 STUDENEC: + TATJANA ROGELJ ROJ. BRINOVEC TER 
		       + IZ DRUŽINE BRINOVEC
10.00 RAKA: + IZ DRUŽINE GORENC (PODLIPA 8)



SVETE MAŠE OBVESTILAPONEDELJEK, 20. APRIL, SV. TEOTIM
19.00 RAKA: + ANA ŠTERK

TOREK, 21. APRIL, SV. ANZELM
19.00 RAKA: + VINKO TURŠIČ, OBL. (ARDRO)

SREDA, 22. APRIL, SV. HUGO
19.00 RAKA: + STANISLAV ŽABKAR, OBL. (KRŽIŠČE 10)

ČETRTEK, 23. APRIL, SV. JURIJ
18.00 STUDENEC: + JOŽE ŽNIDARŠIČ (OSREDEK)
18.00 STUDENEC: + SREČKO PŠENIČNIK

PETEK, 24. APRIL, SV. FIDELIS
19.00 RAKA: + JOŽEF GORENC, OBL. IN STARŠI METELKO
19.00 RAKA: + TEREZIJA ŽABKAR, OBL. IN + IZ DRUŽ. ŽABKAR

SOBOTA, 25. APRIL, SV. MARKO
18.00 STUDENEC: + ALOJZ MLAKAR (STUDENEC 42)
18.00 SV. NEŽA: - ZA BOŽJE VARSTVO

4. VELIKONOČNA NEDELJA, 26. 4.
7.00 RAKA: - ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
8.30 STUDENEC: + AMALIJA POVHE, OBL. IN STARI STARŠI
10.00 RAKA: + MARTIN HUMEK IN DRUGE ČEBELARJE

DOBROTNIKI (od zadnje številke Odlomka), ki izrecno ne nasprotujejo objavi v 
župnijskem glasilu

ZA ZVONOVE NA RAKI: Robert Grabnar, Ardro 7 – 100; Novak-Poljšak, Ravno 
17-200; Rozalija in Srečko Kržan, Zaloke 9 – 100; darovanje 1. 3. 2026 – 1.579, 
4; anonimni dobrotnik – 450; družina Cerovšek, Planina pri Raki – 200; ano-
nimni dobrotnik – 250. 

* * *
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CVETNA NEDELJA – 29. 3.
Sveta maša z blagoslovom butaric, zelenja in 
cvetja bo na Raki ob 7h in 10h, na Studencu 
ob 8.30. Slovesni blagoslov se bo pričel ob 10h 
pred cerkvijo na Raki, sledi procesija v cerkev. 
Med mašo bodo pevci prvič prepevali pasijon 
(poročilo o Jezusovem trpljenju po vlogah).
VELIKONOČNA SPOVED bo na cvetno nedeljo 
med mašo ob 7h in 10h. Na Studencu: 31. 3. – ob 
17h za otroke, ob 18.30 za odrasle. Na Raki: 1. 4. 
– od 16h do 19h za otroke; ob 19.30 za odrasle. 

VELIKI ČETRTEK 
– 2. 4.
Ob 9h bo v novomeški stolnici slovesna krizmena 
maša. Maša velikega četrtka bo na Studencu ob 
18h, na Raki ob 19h. Spominjamo se postavitve 
zakramenta mašništva in evharistije. Ob koncu 
maše prenesemo Najsvetejše v ječo in še nekaj 
časa vztrajamo v molitvi. K sveti maši posebej lepo 
povabljene družine prvoobhajancev. Na Raki bodo 
vaje za ministrante ob 18.15.

VELIKI PETEK – 3. 4.
Dan, ko se spominjamo Jezusove smrti na križu. 
Strogi post. Ob 15h povabljeni k molitvi križe-
vega pota na Studencu in na Raki. Ob 19h bodo 
na Raki, za obe župniji, slovesni obredi velikega 
petka (bogoslužje Božje besede, češčenje križa, 
slovesne prošnje za vse potrebe, obhajilo). Ob 
češčenju križa oddamo dar za Sveto deželo. Ob 
koncu bogoslužja prenesemo Najsvetejše v Božji 
grob. Na Raki bodo vaje za ministrante ob 18.15.



SVETE MAŠE OBVESTILAVELIKA SOBOTA – 4. 4.
*	Blagoslov ognja za gospodinjstva: ob 

7h na Raki in ob 7.30 na Studencu
*	Blagoslov velikonočnih jedi: 

9.00-Impoljca; 9.30 – Studenec; 
10.30-Raka; 11.15- sv. Lenart; 12.00 
-sv. Neža; 12.40-sv. Marjeta; 13.30 – 
sv. Peter; 14.15 - sv. Urh; 15.00 – sv. 
Primož; 15.30 – Studenec; 16.15-Raka

*	Slovesna velikonočna vigilija bo za 
obe župniji ob 19h na Raki; s seboj 
prinesite svečke z varovali ali v 
lončkih. Vaje za ministrante bodo ob 
18h. 

VELIKA NEDELJA 
GOSPODOVEGA 
VSTAJENJA – 5. 4.
Vstajenje z velikonočno pro-
cesijo in slovesno mašo bo za 
obe župniji ob 6.30 na Raki. V 
procesiji bodo bandera obeh 
župnij.  Druga maša na Raki 
bo ob 10h. Na Studencu bo 
velikonočna maša ob 8.30. Na 
Studencu bo ofer za obnovo 
orgel, na Raki pa za zvonove. 
Hvala za vaš velikonočni dar. 



SVETE MAŠE OBVESTILADVAJSETO OBLETNICO 
ustanovitve novomeške škofije 
bomo slovesno praznovali v 
novomeški stolnici v soboto, 
11. aprila, ob 10h. Škof dr. Saje 
vse vernike naše škofije prisrčno 
vabi na praznovanje. 

SLOVESNOST PRVE SPOVEDI bo v soboto, 
18. aprila, in sicer na Raki ob 9h in na Studencu 
ob 16h. K zakramentu sprave bodo prvič pristo-
pili naši prvoobhajanci. Najprej bo priprava na 
spoved, spovedovanje, zahvala in nato prazno-
vanje. Spremljajmo jih z molitvijo.
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ČEBELARSKA NEDELJA
Čebelarska nedelja bo na Raki 26. 4. 
Člani Čebelarskega društva Martin 
Humek bodo sodelovali pri sveti maši 
ob 10h. 
Društvo letos obhaja 120 let delo-
vanja. Zahvalili se bomo za vsa leta 
uspešnega dela ter molili za žive in 
pokojne čebelarje in čebelarke. Po 
maši bo blagoslov drevoreda me-
dovitih dreves, ki so jih člani društva 
zasadili na župnijskem hribu Cavsar. 

NEDELJA ZAHVALE ZA 
ŽIVLJENJE IN DAR KRSTA bo 
na Raki 19. 4. K sveti maši so pova-
bljene družine, ki so imele novo-
krščenca ali novokrščenko v času 
od 23. 3. 2025 do 19. 4. 2026. V tem 
času so dar krsta prejeli: FLORIJAN 
LEKŠE OŠLOVNIK, VITAN KUHAR, 
ZARJA KUHAR, BRINA NOVAK, 
HANA MLAKAR, AJDA MIKOLIČ, 
EVA MACEDONI, IZAK JALOVEC, 
ČRT MIKOLIČ, LUKA HUMEK, OLIVER 
NOVAK, MIHA KLEMENČIČ, MOJCA 
ŠINKOVEC, ADAM LUGONJIĆ, TIJAN 
JORDAN, KAJA TOMAŽIN IN TARIK 
FRANK. Slišali bomo imena otrok, 
zanje molili. Vsak otrok bo prejel 
poseben blagoslov in skromno 
darilce. K sveti maši povabljeni tudi 
krstni botri. 
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DRUGI POMEMBNI DOGODKI
29. 3.: v noči s sobote na nedeljo premaknemo ure za uro naprej; 29. 3.: 
CVETNA NEDELJA – pri vseh mašah bo blagoslov zelenja, cvetja in butar; slo-
vesni blagoslov se bo pričel ob 10h pred cerkvijo na Raki; ob 15h bo križev 
pot pri cerkvi sv. Marjete; 8. 4.- velikonočne počitnice, ni družinske kateheze; 
10. 4.: ob 10.30 bo sveta maša v domu na Impoljci; 10. -12. 4.: v Kostanjevici 
bo priprava na krščanski zakon; 13. 4.: ob 20h bo v cerkvi na Raki srečanje 
za starše vseh birmancev; 15. 4.: družinska kateheza za skupino A; ob 18h 
bo na Raki srečanje odbora za misijon; 19. 4.: ob 15.00 – na Raki bo revija 
dekanijskih odraslih cerkvenih pevskih zborov; 22. 4.: družinska kateheza za 
skupino B; 24. 4.: ob 19.30 bo v raški cerkvi koncert vokalne skupine Adam 
Ravbar z naslovom PLES ŽIVLJENJA. 25. 4.: ob 18h bo pri cerkvi sv. Neže 
Markova prošnja procesija in nato sveta maša. 

ZAKONSKI JUBILANTI – na Studencu bomo obhajali dan ljubezni in zves-
tobe v zakonu v nedeljo, 3. 5., ob 10h; na Raki pa v nedeljo, 17. 5., ob 10h. 
Prosimo vse zakonce, ki v tem letu obhajate okroglo obletnico zakonskega 
življenja (10, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 70..), da se prijavite pri župniku za skupno 
praznovanje, da vse pravočasno pripravimo. Namen praznovanja je zahvala 
za dosedanja leta in 
prošnja, da vaju Bog 
podpira s svojim blagos-
lovom tudi v prihodnje. 
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BOŽJO BESEDO NA RAKI OZNANJAJO
5. 4.:  	  Peter Resnik in Martina Fink (ob 7h);
	 Marija Malenšek in Ela Lesjak (ob 10h)
12. 4.: 	 Irena Šiško in Matjaž Fink (ob 7h); 
	 Tobija Siter in Simona Rupar (ob 10h)
19. 4.: 	 Barbara Miklavčič in Natalija Pate (ob 7h); 
	 Ksenja Tratnik in Bernarda Pintarič (ob 10h)
26. 4.: 	 Peter Resnik in Matjaž Fink (ob 7h); 
	 Vida Šinkovec in Janez Tomažin (ob 10h)

Oče naš ... Zdrava Marija ...
Vsemogočni Bog,
danes praznujemo vstajenje tvojega
Sina Jezusa Kristusa, ki je premagal smrt
in nam odprl vrata večnega življenja.
Prosimo blagoslovi nas in te velikonočne
jedi ter nas opogumi in prenovi, da bomo
veselje vstajenja in Luč življenja
znali prinašati tudi drugim.
Slava Očetu ...

Za župnijski pastoralni svet Raka 
so bili predlagani, izbrani in od 
škofa potrjeni:

BERNARDA SENČAR
PRIMOŽ TOMAŽIN
BARBARA ULČNIK TOMAŽIN
ANTON OBERČ
BARBARA MIKLAVČIČ
BLAŽ KLEMENČIČ
JOŽE GORENC
MATJAŽ FINK
BETKA CEMIČ
ANDREJ CEMIČ
MITJA BAKŠIČ

Za župnijski pastoralni svet 
Studenec so bili predlagani, 
izbrani in od škofa potrjeni:

NATAŠA MLAKAR
HERMINA GRAMEC
SILVO VINTAR
ANICA TOMAŽIN
MOJCA RATAJC
KLEMEN METELKO
DOMEN MARC
URŠKA KOSANČIČ
DANICA DIVJAK
LEA CEROVŠEK
JOŽE AJDNIK

Vsem, ki ste bili s strani vernikov predlagani in s strani komisije izbrani, 
ter ste velikodušno soglašali s sodelovanjem v župnijskem pastoralnem 
svetu, iskrene čestitke ter zahvala. Vsi pa prosimo zanje, da jih Sveti Duh 
podpira in vodi pri pomembnem poslanstvu.

Molitev ob 
velikonočnem 
zajtrku
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Prag večnosti je prestopila

LEPOTA NAŠIH CERKVA – župnijski cerkvi čistijo in krasijo:
                  	 RAKA			      	 STUDENEC
tridnevje 	 soseska sv. Lovrenca		  Ponikve
11. 4.:   		  Sela				    Hudo Brezje
18. 4.:   		  Ardro				    Arto
25. 4.:  		  Celine				    Orle

NEVENKA HOČEVAR; Studenec 32; 
pokopana na Studencu, 14. 3. 2026. 

BOŽJO BESEDO NA RAKI OZNANJAJO
5. 4.:  	  Peter Resnik in Martina Fink (ob 7h);
	 Marija Malenšek in Ela Lesjak (ob 10h)
12. 4.: 	 Irena Šiško in Matjaž Fink (ob 7h); 
	 Tobija Siter in Simona Rupar (ob 10h)
19. 4.: 	 Barbara Miklavčič in Natalija Pate (ob 7h); 
	 Ksenja Tratnik in Bernarda Pintarič (ob 10h)
26. 4.: 	 Peter Resnik in Matjaž Fink (ob 7h); 
	 Vida Šinkovec in Janez Tomažin (ob 10h)

Kristus je vstal
      Zares je vstal
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OBVESTILA ODLOMEK
RAKA IN STUDENEC

OBVESTILA

Župnija Raka; Raka 43, 8274 Raka; davčna številka: 40590666;  
TRR: SI56 0480 2000 2999 750

Župnija Studenec; Studenec 52, 8293 Studenec; davčna številka: 
57878471; TRR: SI56 0480 2000 3011 681

Elektronska naslova:  
zup.raka.studenec@gmail.com in silvester.fabijan@rkc.si

Facebook stran: https://www.facebook.com/odlomek

Župnik dosegljiv na telefon: 041 732 139

Duhovni pomočnik g. Levičar dosegljiv na: 041 268 082

Uradne ure so za obe župniji v pisarni župnišča Raka:  ponedeljek 
in petek od 16h do 17h; torek od 9h do 10h. Sicer po predhodnem 
dogovoru.

Obisk starejših in bolnih na domovih bo redno ob prvih petkih 
v mesecu, v nujnih primerih vedno. Za obisk bolnika v novomeški 
bolnišnici pokličite p. Marka Novaka (041 742 721).

V Domu upokojencev in oskrbovancev Impoljca je sveta maša dvakrat 
mesečno, vedno ob 10.30: ob prvih petkih v večnamenskem prostoru in 
ob tretjih ponedeljkih v mesecu v kapeli. Za obisk oskrbovancev pokličite 
na 041 732 139 (Silvester) ali 031 828 321 (g. Marko Burger).

Najlažje se bomo za željeni datum, uro in kraj svete maše dogovorili, 
če se oglasite osebno v pisarni ali pokličete v času uradnih ur. Svoje 
želje lahko sporočite tudi preko elektronske pošte ali po maši v 
zakristiji. Skupaj bomo poiskali najboljšo možno rešitev.

Izdajata župniji Raka in Studenec, odgovarja Silvester Fabijan, župnik


